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Úvod
Tento dokument obsahuje posudok prototypu a súčasného stavu dokumentácie tímového projektu tímu č. 2                         
s názvom “Aplikácia pre platformu Funtoro”.

Posudok
Prezentácia prototypu
V rámci prezentácie prototypu a doposiaľ dosiahnutých výsledkov členovia tímu preukázali, že sa v                         
problémovej oblasti vyznajú, a teda analýzu problematiky zvládli. Takisto opísali a ukázali funkcionalitu                       
implementovaného prototypu a uviedli dosiahnuté výsledky.

Pri prezentovaní prototypu sa však na mape nachádzali body z predošlého testovania, ktoré neboli spojené                           
čiarou, ktorá by znázorňovala cestu, čo pri prezentácii pôsobilo chaoticky. Jednotlivé body mali byť na                           
mape spojené, aby vytvárali cestu. Zároveň by bolo vhodné jednotlivé cesty farebne alebo iným spôsobom                           
odlíšiť.

Z prezentácie nám nebolo zrejmé, akú pridanú hodnotu má mať výsledný produkt v porovnaní s                           
existujúcimi riešeniami, resp. neboli dostatočne zdôraznené časti, ktoré prinášajú inováciu v tejto oblasti, čo                         
je podľa nás jedným z dôležitých faktorov na upútanie a udržanie pozornosti publika.

Plány do budúcna, neboli v prezentácii dostatočne konkretizované, s výnimkou implementácie knihy jázd.                       
Nebolo teda celkom zrejmé, aký má tím plán vypracovania projektu v najbližších mesiacoch. Na druhej                           
strane však môžeme skonštatovať, že tento nedostatok sa netýka iba tímu č. 2, ale aj iných tímov.

Dokumentácia
V porovnaní s predošlou verziou dokumentácie bol v kapitole Návrh pridaný model údajov pre databázu.                           
Model je pomerne zložitý, avšak zrozumiteľný.

V celej dokumentácii boli vykonané mnohé formálne úpravy, ktoré sme navrhli v predchádzajúcom                       
posudku.

V dokumentácii však chýba podrobnejší opis prototypu, najmä dosiahnuté výsledky prototypovania, hoci                     
boli uvedené v prezentácii.


